

Премијерка Србије Ана Брнабић, која предводи државну делегацију на Генералној скупштини УН у Њујорку, изјавила је да је пре почетка заседања имала састанке са више званичника из света и региона и додала да је добила позив за састанак с америчким министром за трговину Вилбуrom Росом.



Она је рекла да ће тај сусрет, који није био раније планиран, вероватно бити одржан у четвртак или петак, и оценила и да је то доказ бољих односа САД и Србије.

"Имала сам бројне састанке током преподнева, а после подне учествујем на панелу о мировним акцијама (Акција за мир) на којем ћу у име Србије да кажем да више од 300 наших људи учествује у мировним мисијама широм света што је још један показатељ озбиљности Србије и њене посвећености миру и безбедности у свету", рекла је српска премијерка.

Према њеним речима, на том панелу ће такође позвати да се не смањује мисија УНМИК-а на Косову јер је значајна у још "на жалост комплексном окружењу" на Косову и Метохији. Брнабић је додала да са разним саговорницима говори о европским интеграцијама Србије и представља већ "завршене реформе у земљи како би до краја године било отворено што више поглавља".

Премијерка Србије је додала да су такође сви заинтересовани за ток дијалога између Београда и Приштине, наводећи да сви цене "храбре потезе председника Србије Александра Вучића у његовом покушају да реши вишедеценијски проблем чије ће решење утицати на стабилност и безбедност у региону и у Европи".

Како је раније саопштила Влада Србје, Брнабић је разговарала са премијерима Белгије и Холандије, Шарлом Мишелом и Марком Рутеом, са премијерком Норвешке Ерном Солберг и норвешком министарком спољних послова Ином Мари Ериксен Сериједе, као и с генералним секретаром НАТО Јенсом Столтенбергом.

Премијерка се сусрела и с црногорским колегом Душком Марковићем и са чланом Председништва БиХ Бакиром Изетбеговићем. Брнабић сутра треба да учествује на пословном форуму "Блумберг глобал", док ће у четвртак одржати говор на Генералној дебати 73. заседања Генералне скупштине УН.

Брнабић и Пацоли "у пролазу": Одакле вам дозвола за УН?; Пацоли: Вашу дозволу сам добио

Премијерка Србије Ана Брнабић и косовски министар Беџет Пацоли кратко су се сусрели у згради УН у Њујорку.



[суда Србије Ана Брнабић са премијером Холандије у Њујорку](#) [Важно](#) [Докторка из области](#)